
WAT VINDEN LEERLINGEN HET BESTE AAN DE SCHOOL EN WAAR ZIEN ZIJ DE MEESTE VERBETERING?

VOELEN LEERLINGEN ZICH VEILIG OP SCHOOL?

De peiling is uitgevoerd in opdracht van De Schatkist door Scholen met Succes, onderdeel van Onderwijs Innovatie Groep (OIG).
Het veldwerk is uitgevoerd van 1-2-2022 tot 28-2-2022.

Neem voor meer informatie contact op met De Schatkist.

Vindt het (heel) leuk op 
school

Wordt (bijna) nooit 
gepest op school

Voelt zich (heel) veilig 
op of rond school

HOE TEVREDEN ZIJN ONZE LEERLINGEN?
ZOUDEN JULLIE DE SCHOOL AANRADEN?

Wij deden mee:
14 Leerlingen

                                                                   86%             8,6


